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FICHA TECNICA

Sistema brazos cruzados

024352 Orus Il

- - Caracteristicas técnicas

Accionamiento Instalacion
i\ﬂ} Motorizado Ventana 7 025
= i-050
@ Automatizado IMIlll Balcon i|_ 078
L] -100
& Manual @ Terraza - 125
—150
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200 — - -200
’é —-225
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Segun el tipo de instalacion £ 00- ~300
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Frontal 0°a30 o 350 _350 E
Techo 00 a 3009 % -375 2
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Tipos de sujecion
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Medidas en mm.




FICHA TECNICA

ORUS I

- - Caracteristicas técnicas

Compatible con terminal cofre.
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Componentes

NO Cod. Descripcion NO Cod. Descripcion

1 024258 Jgo.soportes 6 022640 Jgo.brazosinvisibles

2 022268 Casquillo @70 - Pernoredondo 12x20 7 022703 Kitbrazo cruzado conregletas inferiores

3 022806 Tubodeenrollea70 8 022963 Jgo.tapas perfil Tolper 80

4 022271 Casquillo nylon maquina 13x35 @70 eje cuadrado 9 022495 Pertil Tolper 80

5 024434 Maquinatoldo Saxun 1:11L120 Pasante 10 022819 Manivelalacada con gancho zincado

Resistencia al viento seguin EN 13561:2004+A1:2008
Linea

Salida 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50
2,00 2 2 2

2,50 2 2 2

2,75 2 2 2

3,00 2 2 2 2 2

Clase 2 =38Km/h
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FACT SHEET ORUS I

.- Technical characteristics

Sistema brazos cruzados
024352 Orus

Mobilisation Installation possibilities
i\ﬂ} Motorized Window
Automated nz Balcony
[T
LJ
& Manual @ Terrace
I Wrought
— —225
Degrees of inclination E 20 - 2%
S on- - 275
Depending on the type of installation B 300- -300
) ) o o S aos- -85 E
Frontinstallation 001030 S s50- “30 o
Ceiling installation 000 300° £ —375 B
<< 400- —400 =
Types of fixing
Wall Ceiling
o o
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200 200
Supports
Front view Top view
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Measurements in mm.



FACT SHEET ORUS I

.-~ Technical characteristics

Compatible with load profile box

7
4 5
3 >N
1
N 2 -
N
10
N
7 7
~ /
\ / s
6 e
7
N
N
9
8
N
Components
NO Code Description NO Code Description
1 024258 Setof bracket 6 022640 Setretractablearms
2 022268 Nylonround cap gear 12x20 @70 round axle (3.75) 7 022703 Kit of crossed arms with lower adjustments
3 022806 Axlea70 8 022963 Setof caps for Tolper 80 profile
4 022271 Nylonround cap gear 13x35 @70 square axle (3.75) 9 022495 Profile Tolper 80
5 024434 Gear Saxunawning 1:11L120 Long screw 10 022819 Lacquered crank handle with a zinced hook
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Projection 2.00 225 250 275 3.00 3.25 3.50
2.00 2 2 2
250 2 2 2
275 2 2 2
3.00 2 2 2 2 2 2

Class 2 =38Km/h
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FICHE TECHNIQUE

Bras croisés
024352 Orus

Type de manoeuvre

- - Caracteéristiques techniques

Installation

EEB Motorisé

] Fenétre

{025

=~ i-050
@ Automatisé IMIlll Balcon i-ors
& ° i —100
Manuel Terrasse —125
I Forgé 30%; -175
200 — - 200
T ~225
Degrés d’inclinaison @ 250- 250
5 om- - 27
Selonle type d'installation g s00- - 300
. o 325- -325 o~
Frontal 004300 Q450 _a0 E
Plafond 0°a30° § a8
<< 400- -400 I
Types de fixation
Mur Plafond
(@) (@)
< <
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200 200
Supports
Vue frontal Vue supérieure
33 5750 43 4750

Mesures en mm.
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FICHE TECHNIQUE

Compatible avec le lambrequin déroulable.

ORUS I

- Caractéristiques techniques
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Eléments
NO  Reéf. Description NO Reéf.  Description
1 024258 Paire de supports 6 022640 Pairede brasinvisibles
2 022268 Embout nylon treuil 12x20 @70 axe round 7 022703 Kitbras croisés avec réglette inférieure
3 022806 Tubedenroulementa70 8 022963 Paire embouts profil Tolper 80
4 022271 Embout nylon treuil 13x35 @70 axe carré 9 022495 Profil Tolper 80
5 024434 Treuil Saxun1:11L120 Sans vis 10 022819 Manivelle laguée crochet zingué
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
Avancee 2,00 2,25 2,50 275 3,00 325 350
bras
2,00 2 2 2
2,50 2 2 2
2,75 2 2 2
3,00 2 2 2 2

Classe 2 =38Km/h
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SCHEDA TECNICA ORUS I

.- Caratteristiche tecniche

Sistema brazos cruzados
024352 Orus

Azionamento Installazione
@ Motorizzato Finestra
@ Automatizzato |M|||| Balcone

°
& Manuale @ Terrazzo
I Forjado

200 - ~ 200

g —-225
Gradi di inclinazione g 250~ —2%
® 275- - 275
A seconda del tipo diimpianto S 300~ ~300 =
o o N 35— - 325 E
Frontale 0°a30 fq’v 350 - 350 E
Soffitto 00 a 3009 S -35 @
0 400- -400 <
Tipi di fissaggio
Frontale Soffitto
(@) (@)
< <
[ep) [ep)
200 200
Supporti
Vista frontale Vista superiore
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(o)) Ip]
N ‘ ‘ 10 2
o [
o ! ! g
Q o13 S = Il
o < 13 o
37.25 N ﬂ ©) o
«© 7 ©
O *
1 - v
33 4750
—\
Ul
[33]

Misure in mm.



SCHEDA TECNICA ORUS I

.- Caratteristiche tecniche

Compatibile con terminale a cassonetto
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Componenti
NO Codice Descrizione No Codice Descrizione
1 024258 Coppiasupporti 6 022640 Coppiabracciinvisibili
2 022268 Calotta@70 - Pernotondo 12x20 7 022703 Kitbraccioincrociato con squadrette fissaggio inferiore
3 022806 Tubodiavvolgimentoa70 8 022963 Coppia tappi profilo Tolper 80
4 022271 Calottanylon arganello 13x35 @70 rullo quadrato 9 022495 Profilo Tolper 80
5 024434 Arganello tenda Saxun 1:11L120 Passante 10 022819 Astaverniciatagancio zinc
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza
Sporgenza 200 225 250 275 3,00 325 3,50
bracci
2,00 2 2 2
2,50 2 2 2
2,75 2 2 2
3,00 2 2 2 2

Classi2 =38Km/h
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FOLHA TECNICA ORUS I

- - Caracteristicas técnicas

Bracos cruzados
024352 Orus I

Accionamento Instalacao
i\ﬂ} Motorizado Janela ::57025
~ i~ 050
@ Automatizado IMIlll Varanda i oz
o -100
& Manual @ Terraco -125
—150
I Forjado A L
200 — ol - 200
E —-225
Graus de inclinagao g 2%0- 250
8 om- ~ 275
Consoante o tipo de instalagcao g 300 - - 300
Frontal 00a300 g = el
rontal a o
o 350- -350 E
Teto 0°a300° 2 ~a75 Q
0 400- -400 <
Tipos de fixacao
Parede Teto
o o
<t <t
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200 200
Suportes
Vista frontal Vista superior
Q: 33 5750 43 4750 o
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Medidas em mm.




FOLHA TECNICA ORUS I

- - Caracteristicas técnicas

Compativel com terminal cofre.
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Componentes
NO Cod. Descrigéo NO Cod. Descrigéo
1 024258 Conj.suportes 6 022640 Conj.bracosinvisiveis
2 022268 Bucha@70-Pinoredondo -12x20 7 022703 Kitde brago cruzado com trilhos inferiores
3 022806 Tubodeenrolamento @70 8 022963 Conj.tampas perfil Tolper 80
4 022271 Buchanylon maguina 13x35 @70 Eixo Quadrado 9 022495 Perfil Tolper 80
5 024434 Maquinatoldo Saxun 1:11L120 Passante 10 022819 Manivelalacada com gancho galvanizado
Classificagcao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Linha
Saida 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50
2,00 2 2 2
2,50 2 2 2
2,75 2 2 2
3,00 2 2 2 2 2 2 2

Classe 2 =38Km/h
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